
令和４年５月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和４年５月１９日（木）

開会 午前１０時２４分

閉会 午前１１時１９分

２ 開催場所 役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

委 員 小 林 由紀子

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長)東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長)島 崎 俊 崇

４ 議 件

議案第２７号 会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)の任命に
ついて

議案第２８号 穴水町立公民館地域担当主事の任命について

報告第 ６号 穴水町修学資金選考委員会委員の委嘱について

報告第 ７号 穴水町奨学生選考委員会委員の委嘱について

報告第 ８号 穴水町教育支援委員会委員の委嘱について

報告第 ９号 穴水町学校給食共同調理場運営委員会委員の委嘱について

報告第１０号 穴水町立小中学校評議員の委嘱について

報告第１１号 穴水町立小中学校学校医の委嘱について

報告第１２号 穴水町男女共同参画推進委員会委員の委嘱について

報告第１３号 穴水町スポーツ推進委員の委嘱について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、石川県教育委員会連合会総会についての報告、穴水小学校の田植え

体験学習についての報告、全国町村教育長会定期総会並びに研究大会についての報告があり、前会議録の

承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及び北川委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２７号及び議案第２８号並びに報告第６号から報告第１３号について説明があり、

質疑応答が行われ、可決並びに承認されました。



次に、６月の定例教育委員会の開催期日を６月２４日（金）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

５月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

この度の教育委員会のコロナウイルス感染につきましては、たいへんご迷惑をおかけいたしました。

申し訳ございませんでした。

では、行事に沿って、ご報告させていただきます。

５月１０日、石川県教育委員会連合会総会に金沢市富樫教育プラザへ大家教育長職務代理、小林委員、

宮本局長の４名で行ってまいりました。

５月１３日、穴水小学校５年生３３名が田植えの体験学習を行いました。下唐川地区の区長さんはじめ、

地区の皆さんにお世話をいただき、無事に体験をしてきました。

５月１６日、１７日、全国町村教育長会定期総会並びに研究大会に東京都銀座ブロッサムへ行ってまい

りました。１日目は、定期総会、記念講演、実践報告が行われ、記念講演では、東京工業大学教授で副学

長の上田紀行氏より、演題「幸せに生きる若者を育てる」～志・生きる意味・立て直す力～のご講演を拝

聴いたしました。また、実践報告では、１つ目に岩手県山田町教育長より「東日本大震災から１１年が過

ぎて」、２つ目に山梨県道志村教育長より「グローバルに活躍できる人材の育成」、３つ目に熊本県高森町

教育長より「令和の日本型学校教育の構築をめざして」という報告をいただきました。２日目には、文部

科学省初等中等教育局初等中等教育企画課長の水田功氏より、文部科学省重点事項説明「初等中等教育の

今日的課題と動向」について説明をうけました。 以上です。

－ 議事 －

教 育 長 議案第２７号、第２８号を、一括してお願いいたします。

事 務 局 長 議案第２７号「会計年度任用職員(学校支援員〈小中学校特別支援教育支援員〉)の任命に
ついて」説明

議案第２８号「穴水町立公民館地域担当主事の任命について」説明

大 家 委 員 第２７号ですが、支援員は年度当初に予定していた人数が配置されそうですか。まだ、足りな

いのですか。



朝 倉 主 幹 予算化していただいた２名の内、１名が向洋小学校に５月１日より配置されました。

（途中省略）

大 家 委 員 臨任講師については、進展なしですか。

朝 倉 主 幹 なかなか配置に至りません。

（途中省略）

大 家 委 員 年度途中の配置は可能ですか。

朝 倉 主 幹 可能です。

（途中省略）

不二井委員 第２７号の職員は、教員免許が必要ですか。

朝 倉 主 幹 あれば尚良しですが、なくても採用可能です。

教 育 長 続いて、報告第６号から第１３号まで、一括してお願いいたします。

事 務 局 長 報告第６号「穴水町修学資金選考委員会委員の委嘱について」説明

報告第７号「穴水町奨学生選考委員会委員の委嘱について」説明

報告第８号「穴水町教育支援委員会委員の委嘱について」説明

報告第９号「穴水町学校給食共同調理場運営委員会委員の委嘱について」説明

報告第１０号「穴水町立小中学校評議員の委嘱について」説明

報告第１１号「穴水町立小中学校学校医の委嘱について」説明

報告第１２号「穴水町男女共同参画推進委員会委員の委嘱について」説明

報告第１３号「穴水町スポーツ推進委員の委嘱について」説明

教 育 長 以上、人事案件です。何かございますでしょうか。

大 家 委 員 第１３号は、以前の体育指導員ですか。

事 務 局 長 そうです。体育協会もスポーツ協会に名前が変更されています。

業務内容については一緒です。

教 育 長 第６号から第１３号は人事案件ですので、ご承認いただければと思います。

全 員 はい。



教 育 長 では、その他へいきます。

まず、いじめ・不登校です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

北 川 委 員 出席停止について教えてください。

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

他にありませんでしょうか。

では続いて、（２）学校施設整備スケジュールについてです。

東 室 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

では（３）小中学校のリフレッシュウィークについてです。

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

教 育 長 いかがでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

学校と事務局とで調整させていただいてよいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 その他に何かございますでしょうか。

よろしいでしょうか。

大 家 委 員 指導主事訪問等日程がわかりますものは日程だけでも先にご連絡いただければと思います。

朝 倉 主 幹 わかりました。

教 育 長 では、行事予定で確認いたしましょう。行事予定をお願いいたします。



松 尾 次 長 （６月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、６月２４日(金)午後１時３０分から行います。
よろしくお願いいたします。

他にありませんか。

全 員 ありません。

松 尾 次 長 他にございませんか。

不二井委員 無料の PCR検査を医療関係等の実施されていますが、学校関係はどうですか。

朝 倉 主 幹 小学校教職員に関しましては、行っています。

不二井委員 役場横の土手に花を植えられたと記事を読みましたが、向洋小学校のところの花はなかなか育

たないようですが、あのままですか。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


